

多國解禁免隔離 市民真的很興奮 外遊莫心急 護照過期未？

港人心急希望外遊，但隨時發現快將到期，未必符合外遊國家的要求，分分鐘會被拒登機。有旅行社負責人提醒市民，留意護照有效期是否至少夠半年。

入境處多人等候辦證

在灣仔的入境事務處總部，大公報記者到辦理旅行證件的辦事處觀察，見到不少人開始續簽及領取護照。市民羅先生說準備去泰國，「我真係返鄉下，因為老婆子女都喺泰國。」他說，護照早已過期，但因為全球疫情嚴峻，一直未有辦理續證，近日見到不少國家開始恢復接待外國遊客入境，他兩周前就申請續簽，昨日到大樓領取護照。

日本政府近日宣布，6月10日起重新開放接受外國觀光遊客入境，香港獲列入屬於低風險的「藍色名單」，可以免疫苗要求、免落地檢測、免檢疫入境日本，首階段只接待有導遊帶領的旅行團，立即掀起外遊熱潮。

疫情前每年去日本旅遊兩、三次的李先生，也希望「返鄉下」到日本旅行，「都成兩年未出過香港，唔啱打算報團，但望下護照先發現過期。」他擔心現時才往辦理續證手續，未能第一時間去旅行。

東瀛遊執行董事禤國全表示，無論是前往日本抑或韓國，都需要簽證。市民如果要外遊，一定要謹記護照有效期需至少有6個月。東瀛遊已經推出一個7天

回港仍須隔離

成本大增 日本團查詢反應熱烈，但報名人數未盡人意。有旅行社負責人表示，由於回港仍需隔離7天，而且團費中未包含回港後隔離酒店的費用，所以仍令不少人卻步。

東瀛遊執行董事禤國全表示，截至昨日，只有約10人報團。他估計，主要由於市民遊玩後，回港仍需隔離7日，而隔離酒店數量非常緊張；而且現時航班

大公報記者伍軒沛

客人擠迫空間脫罩跳舞

本港昨日新增275宗確診，包括48宗輸入個案。衛生防護中心傳染病處首席醫生歐家榮昨日表示，中環德己立街的Zentral酒吧再增8宗個案，累計23人染疫。在中環荷李活道華懋荷李活中心的Iron Fairies & J.Boroski酒吧，再多11宗確診，累計22人染疫。

歐家榮說，酒吧群組新增個案中，兩名相互認識的男患者，曾在5月21日晚上約10時45分到過Iron Fairies & J.Boroski，約半小時後離開，轉往Zentral酒吧。其中，30歲男患者於26日發病，29歲男患者於29日檢測出陽性，無病徵。

歐家榮表示，Iron Fairies & J.Boroski的

患者中，最早於23日發病，Zentral酒吧亦有患者在20日發病，相信該兩名相識男子未必是源頭患者。

網上社交平台近日有視頻顯示，Zentral酒吧有DJ打碟播歌，不少人未戴口罩在較擠迫的空間內。

歐家榮稱，機電工程署已到兩酒吧視察，初步發現通風不理想，鮮風量不足，差不多所有客人除口罩，有人跳舞。至於DJ播歌是否屬於現場表演、是否違反防疫規定，他說由食物環境衛生署負責，相信食環署會跟進。

食環署昨日回覆大公報查詢表示，該署於本月28日及29日參與跨部門視察，發現該兩間酒吧當時無營業，入口處貼上酒吧運作模式的告示及換氣量等告示。該署最近是於2月24日巡查Zentral，3月10日巡查Iron Fairies & J.Boroski，無發現違規情況。至於DJ在場內打碟是否違規表演，食環署未有回應。

東區發現4宗新變種病例

另外，昨日再發現四宗懷疑BA.2.12.1個案，其中三人屬同一家庭，母女連同家傭住在鰂魚涌康景花園C座。該大廈早前有另一家庭共三人確診，兩個家庭居住樓層和座向不同，另一名51歲男患者居於太古城高山台廬山閣。



少國家相繼
宣布恢復接
待外地遊
客，毋須隔離
即可入境，不少
隨着不

少

國

家

相

繼

宣

布

恢

復

接

待

外

地

遊

客

毋

須

隔

離

即

可

入

境

隨

着

不

少

國

家

相

繼

宣

布

恢

復

接

待

外

地

遊

客

毋

須

隔

離

即

可

入

境

隨

着

不

少

國

家

相

繼

宣

布

恢

復

接

待

外

地

遊

客

毋

須

隔

離

即

可

入

境

隨

着

不

少

國

家

相

繼

宣

布

恢

復

接

待

外

地

遊

客

毋

須

隔

離

即

可

入

境

隨

着

不

少

國

家

相

繼

宣

布

恢

復

接

待

外

地

遊

客

毋

須

隔

離

即

可

入

境

隨

着

不

少

國

家

相

繼

宣

布

恢

復

接

待

外

地

遊

客

毋

須

隔

離

即

可

入

境

隨

着

不

少

國